

三星杯世界围棋赛四强出炉,韩国仅李世石晋级,中国三英战“吕布”

洛阳时越“泥塘里肉搏”扳倒朴廷桓

□记者 周中全

昨天,在韩国大田进行的三星杯世界围棋大师赛八强战中,中国棋手3胜1负,力压韩国棋手。其中,中国队的洛阳棋手时越九段快意击退韩国的朴廷桓九段。唯一晋级的韩国棋手是李世石九段。四强赛形成中国棋手三英战“吕布”的局面。

【焦点】黑棋大本营被摧毁

时越与朴廷桓一战是昨天4盘棋中分量最重也最受关注的一盘。两人都是各自国内90后顶尖棋手的代表,也都有过世界冠军的经历。之前两人曾数次交手,互有胜负,难分伯仲。

两人昨日甫一交手,棋盘上便火星四溅,黑白纠缠在一起。担任网络解说员的韩国职业棋手金主镐称双方是“泥塘里的肉搏”,胜负的天平来回摇摆。

在即将进入收官阶段之时,研究室的高手认为执黑的朴廷桓形势有望。但就在此时,时越放出胜负手,对手仓促应战,未能走出最佳应对,白棋在黑棋大本营中生生生活出,黑棋突然死亡。



时越(左)与朴廷桓对弈 (新浪图片)

双方共弈238手。

【战况】韩国黑马惨不忍睹

在另外3盘对局中,中国的唐韦星力克韩国围棋“皇太子”金志锡,中国的邬光亚杀得韩国黑马安成浚惨不忍睹,只有韩国的李世石中盘战胜了中国的“磨王”邱峻,为本届比赛冠军

的归属留下了悬念。

半决赛将于11月初在韩国进行,对阵为邬光亚对李世石,时越对唐韦星。

【声音】时越:目标定在冠军

赛后,时越在接受媒体记者采访时表示:“对方最后时候出现大失误,我才赢了。”

对自己半决赛的对手,时越表示他与唐韦星是老对手,半决赛会是一个好胜负。

时越还表示:“与李世石一样,我也把这次的目标定在冠军。”

李世石在赛后表示:“既然已经进四强了,不是当然想拿冠军吗?”

【网议】网友:希望时李相遇

飞月忘情(四川成都):哈哈,3:1大胜!中国军团厉害!我坚持看完了比赛,深深被时越等人的顽强和坚持震撼!中国军团加油!!

sto(湖北武汉):祝贺时越们!哪怕小李最终夺冠,也丝毫不减围棋带给国人的快乐!因为小金小朴同时阵亡,韩国人确实太痛苦了。

青岛经济广播李方(山东青岛):形成围攻之势!还能跑了个李世石?

帕兰萨斯城(广东广州):中国的90后狼群十分厉害。

岩一民(河南新乡):时越这盘棋比当年古力忽悠金志锡那盘更精彩。

百战龙泉(上海):大捷,太出乎意料了,也确实说明中国棋手的整体实力之强,希望有个领军人物出现。

噢我呀(北京):希望时李相遇。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。